



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
Županijsko povjerenstvo za procjenu
šteta od prirodnih nepogoda

KLASA: 920-11/20-01/3

URBROJ: 2186/1-01-20-3

Varaždin, 09. travanj 2020.

Gradovi/Općine
n/r. Gradonačelnika/Načelnika
Gradska/Općinska povjerenstva za
procjenu šteta od prirodnih nepogoda

PREDMET: **Odluka o proglašenju prirodne nepogode od mraza**
-obavijest

Poštovani,

Dostavljamo Vam Odluku o proglašenju prirodne nepogode od mraza koju je Župan donio na području svih gradova i općina Varaždinske županije 09. travnja 2020. godine. Ista Odluka upisana je i u Registar šteta.

Skrećemo pozornost da Gradovi/Općine upišu Prvo priopćenje u Registar šteta. Prema Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda rok je 15 dana od dana proglašenja prirodne nepogode.

U roku od 50 dana datuma proglašenja prirodne nepogode u Registar šteta potrebno je upisati konačne štete uz uvjet da je status Prvog priopćenja za tu prirodnu nepogodu u roku, te da su sve prijave pod tom prirodnom nepogodom u statusu zatvorene.

Obzirom na izvanredne okolnosti uzrokovane pandemijom korona virusa, a što posljedično dovodi do onemogućavanja velikog broja dionika u postupke prijave i procjene šteta nastalih uslijed prirodnih nepogoda na području Republike Hrvatske; Državno povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda putem telefonske sjednice donijelo je **Zaključak kojim se, zbog izvanrednih okolnosti uzrokovanih pandemijom koronavirusa omogućuje unos podataka o štetama nastalim uslijed prirodnih nepogoda i izvan zakonom propisanih rokova, sve do okončanja mjera koje se odnose na suzbijanje širenja pandemije na području Republike Hrvatske.**

Nakon izvršenih propisanih procedura Županijsko povjerenstvo će sumirane štete poslati Državnom povjerenstvu za procjenu šteta od prirodnih nepogoda i Ministarstvu poljoprivrede sa Zahtjevom za ublažavanje posljedica prirodne nepogode.

Ukoliko ćete imati bio kakvih problema sa upisom Prve procjene i konačnih šteta molim Vas da se obratite na e-mail: helpdesk@apis-it.hr ili na broj telefona: 01/3855-174 (gđa. Davorka Šiberždija).

Upute za upis Prvog priopćenja i konačnog izvještaja nalaze se na linku: <https://www3.apis-it.hr/wab/servlet/proweb/K35Regste/PocetniEkran.scr>.

Isto tako za sve upite, možete se obratiti na telefon: 390-582 (Tanja Banfić).

S poštovanjem!

Predsjednica povjerenstva:

Tanja Banfić, struč.spec.ing.agr.



Prilozi:

1. Odluka o proglašenju prirodne nepogode od mraza
2. Zaključak Državnog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda